

这个热辣的缤纷夏日

## 江苏银行信用卡为您省钱



暑假就要过半，高温也已经上线，各大商家年中促销、夏装清货进行的如火如荼。如何在消费中省钱？江苏银行信用卡就来展示它的魅力了。

## 美食享不停

这个夏日，只要您使用江苏银行信用卡消费，在美食享不停的同时还有优惠哦。2019年7月20日至9月30日，每周五使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江地区一哥龙虾&二姐牛蛙(万达金街店)、学府路好吃街店)、吴记土菜馆(万达店、三茅宫店)、七公精致餐厅(学府路好吃街)、金福源龙虾馆(国信宜和)、探鲜海鲜餐厅(万达金街)、蚝门蛙烧烤(常发)、串江湖火锅店(常发)、大发勾魂龙虾(句容)等指定门店消费享满100元立减50元优惠，每单最高优惠50元，每户每活动日限享1次；每周六使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江地区汴京茶寮(万达金街)消费享满20元立减10元优惠，每单最高优惠10元，每户每活动日限享1次。

2019年6月25日至9月24日，每周一、周二使用绑定



江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江深夜食堂(竹林山庄店、黄山路店、德润华庭店、丁卯吾悦店)指定门店消费享5折，每单最高优惠100元，每户每活动日限享1次；每周四使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江毕土菜早茶(金山店、欧尚店、润康城店、永隆店、中南店)指定门店消费享满30元立减15元，每单最高优惠15元，每户每活动日限享1次。

## 用卡有优惠

除了吃，还有很多消费领域。比如爱网购的小伙伴，2019年6月19日至8月31日，在京东APP使用江苏银行信用卡通过“京东支付”消费，或者在苏宁易购、苏宁小店使用江苏银行信用卡，通过苏宁支付消费，都可参与“每周减5元”的活动。

爱健身的朋友，则可在

2019年7月20日至9月30日期间，使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江华美达酒店巨石健身(滨水路华美达酒店)消费享1元游泳优惠活动，每户每周限享1次；2019年7月20日至2020年7月19日期间，持江苏银行信用卡，在镇江英派斯汗水制造私人训练中心(粤海国际酒店五楼)消费可享99元享原价500元常规私教课一节，99元享原价600元特色私教课一节(此活动课程二选一)，每户活动期间限享一次。

爱看电影的小伙伴，刷江苏银行信用卡也可省钱哦。2019年7月20日至9月30日，每周五使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江中影环球影城(漫书城)享1元观影加送32OZ爆米花(限价片、特殊厅须持卡人补差价)，每户每日限享2张；2019年7月1日至8月

31日，在美团/大众点评APP购买电影票，使用江苏银行信用卡，通过美团支付消费，每客户每周首单立减25元；2019年6月25日至9月24日，每周五使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，在镇江横店影城(镇江欧尚店、丹徒宝龙店)指定门店享5元观影(限价片、特殊厅须持卡人补差价)，每户每日限享2张。

2019年6月25日至9月24日每周五洗车也有优惠的。只要使用绑定江苏银行信用卡的云闪付二维码，周五在镇江指定商户诚诺汽车美容(丹徒)、龟牌洗车坊(镇江丁卯)、吉车汇汽车养护(大港)享5元洗车，每户每日限享1次。

需要提醒的是，优惠活动名额有限，先到先得。详情请咨询江苏银行信用卡中心。

(王小月)

钱

周刊·综合

## 兴业银行镇江分行开展“强化责任 守住底线”警示教育及弘扬革命传统主题教育活动

京江晚报讯 为将兴业银行镇江分行“不忘初心、牢记使命”主题教育落到实处，使全体党员干部切实做到“悟初心、守初心、践初心”，更加坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，始终坚持党的绝对领导，把握发展的正确方向。兴业银行

镇江分行党委近日组织全体党员集中开展以“强化责任、守住底线”为主题的警示教育活动。

活动中，全体党员干部观看了警示教育纪录片，听老师讲解职务犯罪的表现形式及预防。讲课过程中，老师列举了近年来发生在镇江地区的各种违纪违法典型案例，通过服刑人员充满无尽悔恨的话语，让大家明白一个道理：权力是一把双刃剑，一旦放松了自我约束，不但

给国家和单位造成经济损失，更是毁了自己、毁了家庭。通过真人真事的情景式教育，给所有人上了一堂生动的警示教育课，使大家的心灵受到了强烈的震撼，真正体会到了高墙与现实的反差。

此外，兴业银行镇江分行党委还组织全辖六个党支部54名党员冒雨来到沙家浜革命历史纪念馆进行“传承红色基因、弘扬革命传统”主题教育和党性锻炼活动。活

动中，通过“一次重温入党誓词、一次理想信念教育、一次红色历史课堂、一次廉政文化洗礼”，使大家深刻感悟十九大精神，坚定理想信念，改进工作作风，用时代发展要求审视自己、完善自己，切实增强党性意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

本次警示教育及红色革命教育活动使党员干部们深受触动，强化了自身法制观念，增强了干事创业的激情。

(王小月)